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H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
A Skorpió október végi idősza-

ka az erőgyűjtés, a koncentráció, 
a kihívásokra való felkészülés 
időszaka. A Kos-jegyű emberek 
ebben a pár napban, egy hétben 
felfújják magukat, hogy szembe 
tudjanak nézni a novemberben 
rájuk váró kihívásokkal. Ez olyan 
jól sikerülhet, hogy november-
ben csak úgy nézik Önt, micsoda 
erőbedobással, energiával képes 
nekimenni a feladatoknak. Lóra 
pattan, és végigszáguld a szent 
cél felé vezető úton. Sikeres, erő-
vel teli időszakra számíthat, amit 
most elér, teljes mértékben ma-
gának köszönheti.

 Bika (IV. 21.- V. 20.)
Párkapcsolatával kapcsolatos 

égető kérdéseket tehet fel magá-
nak e hónapban. Pontosabban 
szólva, önmagát figyeli jelenlegi
kapcsolatteremtő és kapcsola-
tait megélő minőségben. Nem 
feltétlenül tetszik Önnek, amit 
lát. Ráébredhet, hogy valójában 
a társával megélt konfliktusok
okozója és nem elszenvedője. 
Ha ráébred, hogy valamit rosszul 
csinált, ne a durcás kisgyermek 
tehetetlen haragja legyen úrrá 
Önön – „akkor többet nem kell 
senki” –, hanem vegye áldásnak, 
hogy ismét egy fokkal bölcsebb 
és érettebben láthatja saját vilá-
gát. Vesse papírra, mi kell Önnek 
és mire nincs egyáltalán szüksé-
ge.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Október utolsó hetében besű-

rűsödnek dolgai. Szinte minden-
ki megtalálja, akivel rendezetlen 
ügye van. Döntéseket kell hoz-
nia, ami kissé kifárasztja majd. 
November második hetétől csen-
desebb lehet, szinte érezni a le-
vegőben, hogy elfáradt, kifáradt, 
pihenésre lenne szüksége. Ol-
vasás közben a világ dolgainak 

nagy összefüggéseire ébredhet 
rá. A tanulásban jeleskedhet szin-
tetizáló tudásával. Aktív pihenés 
javasolt, vagyis végezze a dolgait 
úgy – nehogy feltornyosuljanak 
későbbre –, hogy közben kon-
centrált, távolról nézve kissé hű-
vös és nyugodt marad.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Ez a hónap sajnos nem az Ön 

hónapja. Pingponglabdaként 
dobálják ismerősei kézről kézre 
úgy, mintha Ön lenne a hibás. 
Akárhogyan is nézzük, bűnbak 
lett, méghozzá mások hibáinak 
kivetítése, megszemélyesített 
„hiba csomagja”. Túl engedé-
keny és kedves, nem mer szólni, 
hogy ez Önnek nem esik jól. Kör-
nyezete pedig azt gondolja, hogy 
bármit megtehet. Lehet, hogy ez 
a fricskázás pont arra lesz jó, 
hogy nem-et tudjon mondani, 
hogy ki tudja mutatni erejét, hogy 
felismerje micsoda benső erőtar-
talékokkal rendelkezik? Ne feled-
je, nem feltétlenül az az erősebb, 
akinél a véres kard van, gondol-
jon a víz erejére, mely képes kö-
veket formálni hosszú-hosszú 
idő alatt.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Az átváltozás időszaka ez az 

Oroszlánok számára. Barátsá-
gok múlhatnak el és új, egészen 
más minőségű kapcsolatok ala-
kulhatnak. Bölcsebbé és éretteb-
bé válik. Nem bánja a szükséges 
veszteségeket, mert rendkívüli 
belső erő van Önben, és jelenleg 
tisztában van azzal, hogy vannak 
múlandó dolgok. Lelke mélyén 
kiegyensúlyozott, valódi méltó-
ság sugárzik Önből. Képes meg-
birkózni az akadályokkal úgy, 
hogy eredeti, szellemes, nyugodt 
tud maradni. Nagy áldás ez an-
nak a jegynek, aki általában véve 
igencsak fázni szokott a novem-
beri hidegben.

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Október végén befektetések-

kel, biztosításokkal, különböző 

„jó ajánlatokkal” zaklathatják. 
Tudni fogja, mibe menjen bele 
és mibe nem, mert a gyors anya-
gi sikereket ígérő, Öntől gyors 
döntéseket váró ügynökök nagy 
valószínűséggel nem átgondolt 
koncepciót képviselnek. Elemez-
gesse végig a lehetőségeket, 
az idő valóban Önnek dolgozik. 
Őszinte, bensőséges beszélge-
tésekre is számíthat olyan rég 
látott barátokkal, akikkel rende-
zetlen ügyei vannak. Kellemes, 
világmegváltó, problémafeloldó, 
érzelmi téren mély találkozások-
ra számíthat. Jó irányba halad, 
csak így tovább!

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Míg sok más jegynél a feloldás, 

Önnél a dolgok szilárdabbá téte-
le, megkötése a jelenlegi feladat. 
Filozofikus, szemlélődő időszak-
ra számíthat. Arra kell összpon-
tosítania, hogy mi az, amit meg 
kíván tartani, legyen szó akár 
szellemi tudásról, akár párkap-
csolatról, akár tárgyi dolgokról. A 
Mérleg-jegy alapvetően nehezen 
kötődő típus, sokkal inkább a 
látszatra, mintsem a valódi mély 
kötésekre figyel, ezen most ala-
kítania kell, mert vannak dolgok, 
amikre hangos Igen-t kell mon-
dania. Nem lavírozhat folyama-
tosan a dolgok között úgy, hogy 
„hoztam is ajándékot és nem is 
hoztam”. Ha valami mellett dönt, 
sok minden mást elenged, ez így 
helyes.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Sokan tanácsot kérnek Öntől, 

vagy éppen arra vágyik, hogy 
alapvető természetétől függet-
lenül tanácsot kérjenek, hogy 
meghallgassák. Tudnia kell, 
hogy nem mindig az „adó” fél az 
okosabb, mert ez a fajta terápi-
ás beszélgetés ugyanolyan jót 
tesz Önnek, mint a másik félnek. 
Érzi, hogy fontossá válik, hogy 
kíváncsiak a mondanivalójára, 
hogy értékelik és megbecsülik. 
Csalódás csak akkor érheti, ha 
másokra kívánja erőltetni akara-
tát. Csak javasolhat, mert a dön-
tés azokon áll, akik cselekszenek 

majd. Kiváló meggyőzőképessé-
gét fejlessze tovább, ez célrave-
zető lehet.

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Kissé elveszik a hétköznapi 

ügyek intézésében. Nem igazán 
látja át, milyen feladat mire lesz 
jó később. Tervei és elképzelései 
természetesen vannak, de na-
gyon sok a rutinfeladat és nem 
marad ideje álmodozni. Zokon is 
vehet dolgokat, érzékenyebb, sé-
rülékenyebb, sértődősebb lehet, 
jól jönne egy jó nagy sírás, mely 
feloldja a belső feszültségeket. 
Nem lesz túlzottan objektív, de 
hát vannak ilyen időszakok is. Hí-
zásra lehet hajlamos, vigyázzon 
a pocakeresztéssel, mert akut 
hasfájás lehet a gyorsan mege-
vett pizzából. A halk zene és a 
meditáció jót tehet kiegyensúlyo-
zottság elérése szempontjából. 
Tegye ezt!

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Egy dologra koncentrál iga-

zán. Régóta szövögetett egy ál-
mot, aminek a megvalósításán 
rendületlenül dolgozik. Szorgal-
mas, dolgos időszak várható. A 
nagy kilengések helyett össze-
szedettségre, koncentráltságra 
számíthat. Erőben most sincs 
hiány, az eredmény később fog 
kiteljesedni, és kialakulni, de ezt 
Ön tudja a legjobban, így nem kí-
ván elsietni semmit sem, aminek 
nincs itt az ideje. Kiváló úton ha-
lad afelé az út felé, melyet kitűzött 
a maga számára. A legtöbb jegy 
igazán irigyelheti ezt a céltuda-
tos, magabiztos hozzáállást.

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Vigyázzon a testére, csont-

jaira, ne törje össze magát. Az 
egészségével kapcsolatban ide-
gi eredetű fájdalmak, esetleg 
görcsös fájdalmak (például fej-
fájás) jellemezhetik a Skorpió ha-
vát Önnek. Az élete átalakulóban 
van, ugyanakkor nagyobb volu-
menű terveket is szövöget arra 
vonatkozóan, hogy teljes mér-
tékben megváltoztassa életét. 
Ez egyelőre terv szinten marad. 
Magányosnak érezheti magát, 
ugyanakkor ez az érzés gyorsan 
el tud múlni, ha fogja és össze-
számolja, hány olyan ismerőse 
van, akit fel tud keresni, ha egy jó 
beszélgetésre van szüksége.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Kezdi összeszedni magát. 

A „megtáltosodott” állapothoz 
ugyan még kell némi idő – va-
gyis ahhoz, hogy ez kívülről is 
látványos legyen –, de belülről, 
lélekben már egy összeszedet-
tebb Halak-jegyű embert látha-
tunk. Egy lehetséges külföldi 
utazás lebeg a levegőben – job-
ban mondva, úszik a tengerben. 
Szerencsés lehet november első 
felében az önmegvalósítás terén, 
de ehhez tudnia kell, hogy Ön mit 
akar. Valójában már vannak sej-
tései erről is és ez remek hír, hi-
szen nem könnyű a Halak-jegyű 
embernek kitalálnia, ki ő és hol 
vannak a határai.

Laki Beáta (06-70-310-1974)

A Skorpió hónap jelentősé-
gének kibontásánál fontosnak 
tartom megemlíteni a dunántúli 
vörös iszap analógiájának kifejté-
sét, mely a nem ott élők számára 
épp oly jelentőséggel bír, mint a 
szerencsétlenségben részt ve-
vő embereknek, állatoknak és 
növényvilágnak. A vörös szín a 
Mars analógiájának témakörébe 
tartozik, mely az agresszió, düh, 
méreg, vérontás, harc, balese-
tek, katasztrófák, égési sérülé-
sek és heges sebek szimbóluma. 
A Magyarországon élő emberek 
lelkében fel nem dolgozott indu-
latokat képviselő vörös iszap 
átszakadt a tudatunk gátján és 
kiborult, elöntötte, megmérgezte 
a körülötte lévő élővilágot. A lélek 
saját maga megkönnyebbülése 
végett nagy árat fizetett, ugyan-
akkor úgy néz ki, nem tudta töb-
bé magában tartani a megkese-
redett negatív energiákat. Olyan 
ez – kicsiben nézve –, mint ami-
kor sok évnyi frusztráció, meg-
alázottság érzése után fellázad 
az áldozat és odacsap az asztal-
ra. Nem bírja tovább, lépnie kell, 
mert ösztönei érzik, hogy az élet-
ben maradás a tét. Az agresszió 
ösztönös kifejezése természe-
tünk alapvetése, hogy küzdeni, 
harcolni tudjunk jólétünkért. Ha 
ez az alapvetés veszélybe kerül, 
egy ideig halogatható, tartható a 
veszélyállapotot csitítgató intel-
lektuális önnyugtatás: „lesz jobb, 
lesz másabb, csak várj még, tűrj 
még”, de van idő, mikor a türe-
lem elfogy, és nincs az az észérv, 
mellyel megállítható a folyamat. 
Ez történt most. Kiömlött az álla-
tias, ösztönös felháborodás.

A kérdés a közeli és a távolab-
bi jövőre nézve az, hogy a most 
már szemmel jól látható „harag 
mocsárra” hogyan reagálunk, 
mit kezdünk vele. Már nem lát-
hatatlan, megfoghatatlan zavaró 
tényező, melyet – mint egy ide-
gesítő legyet – elhessegethe-
tünk kezünkkel. Itt van, matériát 
kapott, pusztított, rombolt. Bor-
zasztóan nagy teremtőerőre van 

szükség részünkről, emberek 
részéről arra vonatkozóan, hogy 
egy lelki folyamatból (frusztráció) 
tárgyiasult katasztrófát teremt-
sünk. Megtörtént. Most ideje jól 
megnézni azt a tározóból „kiök-
lendezett” savas, toxinokkal telí-
tett valamit, ami bennünk volt és 
még maradt is bőven.

Ahhoz, hogy számot tudjunk 
vetni, több dolgot is fontos tisz-
tázni. Egyik részről az adomá-
nyozás lehetőségét, hogy al-
kalmat kaptunk a jóra. Aki nem 
volt ott, nem él ott, lehetőséget 
kapott, hogy egy esti imában, 
vagy anyagi hozzájárulással, 
vagy bármilyen más módon jót 
tehessen a mellette élővel, a tár-
saival, akikkel együtt alakították 
a világot olyanná, amilyen most. 
Az áldozatok pedig felvállalták 
tudatuktól függetlenül, hogy a jó-
ra való hajlandóság elősegítői le-
hessenek. Adjunk akkor, ha szív-
bemarkolónak érezzük azt, ami 
megtörtént, mert ez a jel, hogy 
számunkra is „rezeg” a dolog, 
hogy ha távolról is, de érintettek 
vagyunk a témában.

A másik dolog a Mars ener-
giáinak pozitív oldala, melynek 
tisztázása a feldolgozáshoz 
szükséges, a továbblépéshez 
szükséges. A Mars kártékony je-
lentősége mellett az akarat, az 
életben maradás, az élet tüzének 
bolygóanalógiája is, a Nem-et 
mondás képességének erőteljes 
képviselője. A marsikus erő ak-
kor támad, amikor úgy érzi, nincs 
választási lehetősége, mint a ket-
recbe zárt vadállat. Sok esetben 
mi is úgy érezzük, túl sokszor 
mondják meg mit tegyünk, vagy 
meg se mondják, csak opciók 
nélküli helyzetekbe kényszerü-
lünk. Fontos tudni, hogy ez hiá-
ba így néz ki, nem így van. A kép 
változtatható, de nem agresszív, 
„előbb ütök, azután gondolko-
dok” hozzáállással, hanem bölcs 
önképviselettel. Ahhoz azonban, 
hogy jól tudjam képviselni maga-
mat, tudnom kell, mire van igazán 

szükségem, mert sok esetben 
ahelyett, hogy tudnánk, mit ké-
rünk, tudjuk, mi az, amit biztosan 
nem szeretnénk. A Nem-ekre, a 
múltra és ezzel együtt a Mars ne-
gatív kifejezésmódjára koncent-
rálunk. Az Igenekre való össz-
pontosítás a marsikus energiák 
akaratlagos összpontosítását 
teremtik meg, az Igen-be befek-
tetett kemény munka, küzdelem 
képes kisemlegesíteni a múltban 
történt helytelen, igazságtalan 
helyzetek miatt érzett haragot. 
A megbocsátás ez esetben nem 
más, mint a jelenre való figyelés,
melyben értelmetlenné válik a 
felhánytorgatás.

A Skorpió jegyének éjszakai 
uralkodója a Mars maga. Törté-
netét tekintve azért tették meg 
éjszakai uralkodónak e fényes, 
tüzes bolygót, hogy kisebbé te-
gyék erejét, hogy kártékonyságát 
csökkentsék, hogy a tudattalan-
ba zárják, vagy helyes megélés 
esetén tudatos korlátok közé he-
lyezzék, domesztikálják. A tűz az 
ember barátja mindaddig, míg 
vigyáz rá, míg körbekeríti, míg 
óvakodik attól, hogy lángra lob-
bantson maga körül minden más 
éghetőt. Érdemes ezen a harag-
megbocsátás-düh-akaraterő kér-
désen elmélkedni, hiszen ezzel 
többnyire mindannyiunknak baja 
van. Nem tanítottak meg minket 
szüleink a harag helyes kiélésé-
re, mert őket sem tanították, nem 
tudták, tudják/tudjuk, mit kezd-
jünk ezzel az elementális ener-
giával, mely brutális gyilkosokat 
éppúgy termel, mint saját álmait 
megvalósítani képes „nagy em-
bereket”.

A Skorpió ugyan vizes jegy, 
éjszakai uralkodója pedig tüzes 
analógia, s ha e kettőt jól össze-
főzzük, készen is áll a magyar em-
berek egyik meghatározó itala a 
pálinka, a tüzes víz. Aki a torkán 
átégeti ezt az erős szeszt, nem 
akar mást, csak beszélni, kimon-
dani, kifolyatni magából mindazt, 
ami belül égeti, fűti. A döntést pe-
dig mi magunk hozzuk meg, hogy 
egy jóféle feles lehúzása, vagy a 
kibeszélés segít jobban.

Laki Beáta

AZ APRÓ DOLGOK FONTOSSÁGA

Asztrológiai útmutató  a Skorpió jegyében

DÉLELŐTTI FITNESS órákat indítunk október 25-től (Zsírégető Step, 
Alakformáló)!
OKTÓBER 25. ÉS 29. KÖZÖTT minden kedves Vendégünk FÉLÁRON 
vehet részt délelőtti fitness óráinkon előzetes bejelentkezés után.
Az időpontokról érdeklődni és az órákra jelentkezni lehet a 06-70-
612-9516-os telefonszámon.

ÚJDONSÁG! ÁLLÓ SZOLÁRIUM! November 5-ig akciós, bevezető 
áron, csak 200 Ft/3 perc! Szoláriumunk bejelentkezés alapján ve-
hető igénybe hétköznapokon 8-21 óráig (06-70-612-9516).

ŐSZI NYEREMÉNYJÁTÉKUNK: Lejárt fitness bérletedet dobd be a stú-
dióban kihelyezett gyűjtődobozba november 30-ig! A bérlettulajdono-
sok közül kisorsolt két szerencsés nyertes ingyenesen vehet igénybe 
egy alkalommal önismereti (számmisztikai) + Bach-virágterápiás ta-
nácsadást. Ha elkezdtél mozogni, akkor elkezdtél figyelni önmagadra.
Ezen az úton elengedhetetlen lépés az önismeret. Ebben segítünk! 
Bérletes vendégeink 20% kedvezménnyel vehetik igénybe Szőke 
Katalin önismereti tanácsadó és Bach-virágterapeuta szolgálta-
tásait (Telefon: 06-20-412-6353).

• ZUMBA Fitness – Latinos, csí-
pőtekerős, szexi, egyszerű mozdu-
latok, izzadás és zsírégetés felső-
fokon, állóképesség növelés, nem 
csak hölgyeknek!
• Zsírégető Step – Közepes intenzitású, fogyasztó hatású, állóképesség 
növelő óra, egyszerű lépéskombinációkkal, erősítő blokkal a végén
• Alakformáló óra – Erősítő, alakformáló, izomtónust kiemelő óra kü-
lönböző eszközök segítségével
• Gerinctorna – Tartásjavítás, a törzs izmainak erősítése és nyújtása, 
minden korosztálynak!
• Senior-torna – Könnyed, 
egész testet átmozgató torna 
az idősebb (nyugdíjas) kor-
osztály számára az egész-
ségvédelem jegyében
• Jóga – Minden korosztály-
nak! Már délelőtti és esti 
időpontokban is!
• Ovitorna (Angol fejlesztő) 
– Játékos képességfejlesztő 
torna, ismerkedés az angol nyelvvel
• Ovitorna (Zenés fejlesztő) – Játékos, zenés torna, gyerekdalokkal, 
mondókákkal
ÚJ ÓRARENDÜNKET KERESD a Napfény Mozgásstúdió Facebook-os 
oldalán, és a www.helyihirek.hu oldalon, vagy érdeklődj telefonon a 
06-70-612-9516-os számon!
Az órákra előzetes bejelentkezés szükséges!

ÚJ!!! KEZDŐ HATHA JÓGAÓRÁK INDULTAK:

• KEDDENKÉNT DÉLELŐTT 9.00-10.30-IG ANDREA vezetésével, aki 
többek között a Bhaktivédanta Hittudományi Főiskola leendő jógames-
tereinek gyakorlati oktatója. Óráin nagy hangsúlyt fektet a mozgás és 
légzés szinkronjára, a nyújtás és lazítás egyensúlyára.

• KEDD ESTE 19.00-20.30-IG IBOLYA tart Hatha Jógát azoknak, akik az 
egész napi munka, stressz után kikapcsolódni, egyensúlyba kerülni vágy-
nak egy hangulatos helyen, egy nagy (Ikeás) pohár finom tea mellett...

• CSÜTÖRTÖK DÉLELŐTT 9.00-10.30-IG ANIKÓ tart kezdő Hatha és 
Astanga jógát, a csoportba folyamatosan be lehet kapcsolódni.

Az órákra előzetes telefonos bejelentkezés szükséges: 06-70-612-9516          

Napfény Központ és Mozgásstúdió
1162 Hermina út 16/B. • Bejelentkezés: 06-70-612-9516 

Facebook: keresd a Napfény Mozgásstúdiót!

Tanfolyamok 
a Központban

• BACH-VIRÁGTERÁPIA A CSA-
LÁDBAN címmel háromalkalmas 
tanfolyamot tartunk november 
17-én, 24-én és december 1-
jén, szerdai napokon 19-21 
óráig. Szeretettel várjuk a szülő-
ket, nagyszülőket, és minden ér-
deklődőt a Napfény Központba, 
ahol egy (vagy több) pohár tea 
mellett megismerkedhetnek a 
Bach-virágterápia alternatív, sze-
líd gyógymóddal, amely segítheti 
a szülőket és a gyermekeket lel-
ki, testi épülésükben, gyógyír le-
het a család problémáira. Ez az 
egyszerű, mellékhatásmentes, 
gyermekeknek és időseknek is 
alkalmazható gyógymód ezalatt 
a pár alkalom alatt megismerhető 
oly mértékig, hogy a mindenna-
pi problémákra saját maguknak 
is tudják alkalmazni. Mire lehet 
használni a cseppeket? Csak 
ízelítőként: rosszkedvűség, fáradt-
ság, kimerültség, félelmek, pánik, 
enyhébb személyiségzavar, tanu-
lási nehézségek, beilleszkedési 
zavarok, megfázás, gyomorrontás, 
láz, párkapcsolati problémák, kis-
mamáknak rosszullétekre, balese-
tek, utazási problémák, különleges 
helyzetek, vizsga, gyász, allergia, 
fejfájás, stb. A tanfolyamon megis-
mert néhány alapvető Bach-virág 
csepp – a házipatika elengedhe-
tetlen kellékei – a helyszínen meg 
is vásárolhatók. A résztvevőknek 
ajándék Bach-virágos arckrém! A 
tanfolyam díja: 2000 Ft/alkalom. 
A tanfolyamot tartja: Szőke Katalin 
Bach-virág terápiás és önismereti 
tanácsadó, pedagógus. Jelentke-
zés szükséges: 06-20-412-6353

Fogorvosi rendelõ Cinkotán

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Rendelési idõ: H-P: 8-20-ig

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek

kerámia héjak • igényes fogpótlások

szájsebészet • ultrahangos fogkõeltávolítás

dentalhigiéniai szaktanácsadás

fogfehérítés • gyermekfogászat

díjmentes állapotfelmérés • fogászati szûrõvizsgálat

• REIKI II-es tanfolyamot hirde-
tünk november 7-ére azon Reiki 
gyakorló személyek részére, akik 
szeretnének tovább fejlődni a 
Reiki rejtélyes ösvényén és szeret-
nének potenciálisabban segíteni 
az élőlényeken. A tanfolyam alatt 
a résztvevők elsajátítják a gyógyí-
tó szimbólumok (3 szimbólum) 
használatát, és felhatalmazást 
kapnak használatukra, aminek a 
távgyógyításban és egyéb ese-
tekben van különös jelentősége. 
Tanulnak táv-gyógyítani, tereket 
tisztítani, és csakrát harmonizál-
ni is. A résztevők a tanfolyam el-
végzéséről oklevelet kapnak. – A 
tanfolyamot tartja: Gyalog Gábor 
Gauracandra Usui Reiki Mester. 
A tanfolyam díja 20 ezer Ft, amely 
egy vegetáriánus ételkóstolót is 
tartalmaz. Bejelentkezés szük-
séges: 06-20-412-6353


